

Грандиозный вояж

победителей фестиваля «Факел»

В рамках сотрудничества в сфере информации и связей с общественностью между ПАО «Газпром» и французской компанией ENGIE учрежден специальный приз: участники, занявшие на «Факеле» первое место в номинации «Академический вокал, соло», награждаются поездкой в Париж.

ТЕКСТ › Владислав Корнейчук

ФОТО › ПАО «Газпром»



Победив на VIII «Факеле» в академическом вокале во взрослой категории (от 17 лет), Анна Пересветова (ООО «Газпром добыча Астрахань») и Гульнара Валеева (ООО «Газпром трансгаз Уфа») в декабре прошлого года посмотрели предновогодний Париж. Девушки-вокалистки впервые посетили Францию.

«Когда я попала в свой первый музыкальный коллектив, – вспоминает Анна Пересветова, – мне было девять лет, и я сразу же определилась со своим жанром! У меня за всё это время сменилось несколько педагогов по вокалу. Было много концертов и конкурсов, но я ни на миг не усомнилась в правильности выбора...»

По поводу своего предназначения другая вокалистка – Гульнара Валеева – говорит так: «Никогда не думала, что стану оперной певицей, но, видимо, там, наверху, так распорядились, чему я очень благодарна. Пою и танцую с детства, работаю в «Газпром трансгаз Уфа» и солисткой в Башкирском государственном театре оперы и балета.

Три дня в Париже были наполнены событиями и яркими впечатлениями. Девушки посетили Версаль, побывали в Гранд-опера, в театре «Опера Бастилии»

Так как еще и люблю путешествовать, пение осуществляет мои мечты, дает возможность увидеть мир...»

Вообще говоря, праздник, который всегда с тобой, по меткому определению Хемингуэя, при первом посещении редко кого оставляет равнодушным. Тем более это так, когда три дня в Париже наполнены событиями и яркими впечатлениями.

Анна Пересветова и Гульнара Валеева побывали в Гранд-опера (проект Ш. Гарнье) на эксклюзивной экскурсии – роскошная лестница, зрительный зал, холлы, закулисье, подземелье с озером-резервуа-

ром, а также на классическом балете «Раймонда» (постановка Р. Нуриева) в театре «Опера Бастилии» (входит в «Парижскую национальную оперу»).

Академической музыкой визит не ограничился: девушки посетили Версаль, прокатились по Парижу на экскурсионном автобусе, сфотографировались у основных достопримечательностей, гуляли по набережным Сены и Елисейским Полям, знакомились с французской кухней...

Такой приз не может не вдохновить на новые достижения! ■